Pojmenuj slouceninu/sestav strukturni vzorec:
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Domaci tkol: Pojmenuj reaktanty a produkty, rovnice vy¢isli:
a) C1207 + AI(OH)3 g AI(CIO4)3 + HQO
b) PzOs + Pb(OH)z g Pb3(PO4)2 + Hzo

Napis$ nazev slouceniny/sestav strukturni vzorec:
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Domaci ukol:
a) KkMnO, + H,O — KMnO4 + MnO, + KOH
b) KC103 + KI + HZSO4 — KQSO4 + KCI + Iz + HzO

1. Vypocti kolik latky musis rozpustit a v jakém mnozstvi vody, abys pfipravil 1450 g roztoku s koncentraci 40
%.

2. Ve vodé o hmotnosti 1440 g jsme rozpustili 100 g latky. Jakou koncentraci ma roztok, ktery vznikl?

3. Kolik latky musime rozpustit ve 820 g vody, aby vznikl 38% roztok?

4.V jakém mnozstvi vody musime rozpustit 100 g latky, aby vznikl 18% roztok?
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Domaci ukol: Pojmenuj reaktanty a produkty, rovnice vy¢isli:

a) Iz + C12 + HzO — HIO3 + HCl

b) HIO3 + FeSO4 + HzSO4 —> Iz + Fez(SO4)3 + HzO
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1. Kolik gramt chloridu zeleznatého vznikne reakei 250 g sulfidu Zeleznatého s kyselinou chlorovodikovou?
(sulfid Zeleznaty reaguje s kyselinou chlorovodikovou za vzniku chloridu Zeleznatého a sulfanu)
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2. Kolik gramti chloridu stfibrného vznikne reakci 20 g chloridu sodného s dusi¢nanem stfibrnym? (chlorid
sodny reaguje s dusi¢nanem stiibrnym za vzniku dusi¢nanu sodného a chloridu stiibrného)
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3. Pojmenuj reaktanty a produkty, rovnici vy¢isli:
ASzO3 + HNO3 + HzO — H3ASO4 + NO
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4. Kolik g zinku musi reagovat s kyselinou chlorovodikovou, aby vzniklo 8 g vodiku?
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5. Kolik grami hydroxidu sodného vznikne reakci 5 g sodiku s vodou?

0. Méate 200 g 20% roztoku, ale potfebujete jen 100 g 15% roztoku. Jak to zatidite?
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1. Vypocitej hmotnost uhli¢itanu vapenatého, kterou pottebujeme k vyrobé 112 kg paleného véapna. (CaCO; —
CaO + CO»)
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2. Kolik gramt siranu sodného vznikne pfi reakci 250 g hydroxidu sodného s kyselinou sirovou?
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3. Kolik gramti chloridu sodného vznikne pfi neutralizaci 22 g kyseliny chlorovodikové?
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Mate k dispozici 300 gramti 30% roztoku. Vy ale pottebujete jen 100 gramii 18% roztoku. Jak to zatidite?

Kolik roztoku odeberete a jaké mnozstvim vody ptidate?
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1. Co je to krakovani?
2. Zelezo se ve vysoké peci ziskava redukci *** uhlikem. Co se skryva za hvézdickami?

3. Copak se déje s oxidacnim ¢islem prvku, ktery se pii reakci redukuje?

4. Kter¢ latky se oznacuji jako ketony?

5. O které reakci se fekne, Ze je exotermicka?

6. Ktera latka obsahuje dva atomy uhliku, pét atomi vodiku a jednu hydroxylovou skupinu?
1. Reakei arsenu a kysliku vznikne oxid arsenity

a) Doplite a vycislete rovnici

Asy + Oy —

b) Kolik arsenu pottebujeme, chceme-li reakci ziskat 100 gramil oxidu arsenitého?

2. Reakei kyseliny chlorovodikové a hliniku vznikne *** a uvolni se ***

a) Zapiste a vycislete rovnici:
b) Kolik kyseliny chlorovodikové musime ptidat ke 20 g hliniku, aby se vSechny reaktanty spotiebovaly.



Pojmenuj uvedené slouceniny:
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Domaci ukol:
1. Zapis rovnici a vyc¢isli. Amoniak reaguje s chlornanem sodnym za vzniku dusiku, chloridu sodného a vody.

2. Pokud chceme uvedenou reakci ptipravit 70 g chloridu sodného, kolik musi do reakce vstoupit reaktanti?

Siran sodny reaguje s chloridem vapenatym za vzniku *** vapenatého a chloridu ***.
a) Sestav rovnici a vycisli stechiometrické koeficienty.
b) Kolik chloridu vznikne, pokud do reakce vstoupi 40 grami siranu sodné¢ho?

a) chlorid méd’naty
b) Li,CO;

¢) jodid cinaty

d) SnCl,

e) siran zine¢naty
f) VO,

g) chlorid lithny

h) PbHPO,

1) hydrogensifi¢itan manganaty
J) B2O;

k) oxid fosforicity
1) KNO;

m) chlorid draselny
n) Br,O;,

0) bromid draselny
p) AI(H,POy);

q) oxid draselny

r) H;PO,



s) oxid sirnaty

t) LiNOs

u) sulfid zelezity

v) WO,

w) sifi¢itan sodny
x) PbO

y) hydroxid barnaty
z) LiF



